Calculando longitudes

1- Calcula cuantos bloc de largo mide cada lapiz y responde en las lineas.

2. Este lapiz mide blocs de largo.

b. Este lapiz mide blocs de largo.

c. Este |apiz mide blocs de largo.
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3 2. Responde, encerrando |a respuesta correcta:

; a. éCual es el lapiz mas largo? fa b ¢
b ¢Cudl es el l3piz mds corto? Laib i«
§ c. ¢{Cuantos blocs es mas largo el lapiz ¢ que el lapiz b? 2 3 4
‘E; d. éCuantos blocs es mas corto el ldpiz b que el lapiz a? 1 : 2 3




Calcula cuantos cm mide cada barra y anotalo donde corresponda.
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Calcula.

a) 7cm+5cm d 20m-3m

b) 8cm+ 6cm e) 13m-6m

c) 15cm+ 10cm
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Ordena las siguientes medidas de la mas larga a la mas corta.

3m 7¢cm 2m 80cm

Descubre las longitudes de las cintas de abajo.

0 I 2 3(m)
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;Cuantos metros y centimetros miden las cintas roja y azul?

;Cuantos centimetros miden las cintas roja y azul?

Hay una cuerda de 13 m de largo y una cuerda de 2 m de largo.
(Cuantos metros es la diferencia entre las dos cuerdas?




Una hormiga se movié de Aa C.

a) ;Cudl es el largo total de las lineas ABC?
/cm+ 4cm

Un eldstico de 15 cm se estird hasta una longitud de 38 cm.
iCuanto mas se estird?

Calcula:

26cm—13cm




